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Ata da 1º (primeira) sessão ordinária da Câmara Municipal de Lima Campos, estado do 

Maranhão, realizado dia 28 (vinte e oito) de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco) 

sob a presidência do senhor vereador Neyamston Queiroz Belo Braga, vice-presidente 

Laelson Amaro Oliveira, primeira secretária Patrícia de Lima Almeida Rocha, e presentes 

os seguintes vereadores: Neyamston Queiroz Belo Braga, Patrícia de Lima Almeida Rocha, 

Edilson Rocha, Lucian Silva Alves, Clemilson Ferreira dos Santos, João Batista de Araújo 

Pinheiro Filho, Jaime Silva de Andrade, Laelson Amaro Oliveira. Numa quantidade de 08 

(oito) notificando-se a ausência da vereadora Edinete Cardoso Sousa Sales. Havendo 

número regimental e sob a proteção de Deus e em nome da comunidade o senhor presidente 

declarou aberta a sessão, convidando o vereador Lucian Silva Alves para fazer a leitura 

bíblica e em seguida fez uma oração na qual o vereador Lucian Silva Alves fez a leitura no 

livro de Gênesis cap.02 vers. 07 e em seguida uma oração. Pequeno expediente constou da 

leitura das seguintes matérias: mensagem  de nº 004 de fevereiro de 2025, o projeto de lei 

004 de fevereiro de 2025 que reajusta o piso salarial da rede pública municipal de ensino 

de Lima Campos Maranhão e dá outras providências, de autoria do executivo 

municipal,Jailson Fausto, Projeto de Lei de nº 002 de 2025, de autoria do vereador 

Neyamston Queiroz Belo Braga ao excelentissimo senhor prefeito municipal que seja feito 

a instalação de camêras de segurança no povoado São Domingos em frente a casa da Ana 

do sindicato. Indicação 002/2025 de autoria do vereador Neyamston Queiroz Belo Braga 

ao excelentissimo senhor prefeito municipal que venha proceder com a camada asfaltica 

nos trechos em aberto no povoado sitio bom jesus à Santa Maria dos Fernandes. Indicação 

de nº003/2025 de autoria do vereador Neyamston Queiroz Belo Braga ao excelentissimo 

senhor prefeito municipal que seja feito a criação de um centro especializado em 

fisioterapia. Indicação 004/2025 de autoria do vereador Laelson Amaro Oliveira ao 

excelentissimo senhor prefeito municipal, que seja feito a implantação de um posto de 

saúde no bairro toca da raposa. Indicação de nº 005/2025 de autoria do vereador Laelson 

Amaro Oliveira ao excelentissimo senhor prefeito municipal que seja feito 03 (três) faixas 

elevadas nos seguintes locais: em frente a igreja presbiteriana, em frente a escola artur 

azevedo, e a outra em frente ao hospital municipal. Indicação de nº006/2025 do vereador 

Edilson Rocha ao excelentissimo prefeito municipal que seja feito uma nova base mais alta 

para a caixa d´agua do povoado lago salvador. Indicação de nº007/2025 do vereador 

Edilson Rocha, apresento esta indicação ao excelentissimo senhor prefeito municipal que 

seja feito a doação de kits de irrigação para o homem do campo. Indicação de nº008/2025 

da vereadora Patricia de Lima Almeida Rocha apresenta esta indicação ao excelentissimo 

senhor prefeito municipal a construção de um prédio para funcionar o serviço de 

convivência e fortalecimento de vinculo no povoado nova salvação. Indicação de 

nº009/2025 de autoria da vereadora Patricia de Lima Almeida Rocha apresenta esta 

indicação ao excelentissimo senhor prefeito municipal a implantação de placas de 

identificação nas estradas que levam ao povoado nova salvação, fazendinha,vila nova e 

santo antonio dos gerônimos. Indicação nº 010/2025 da vereadora Patricia de Lima 

Almeida Rocha apresenta esta indicação ao excelentissimo senhor prefeito municipal que 

seja feito pavimentação asfaltica na estrada que liga Lima Campos ao povoado nova 

salvação. Requerimento nº001/2025 do vereador Edilson Rocha ao excelentissimo senhor 

prefeito municipal a integra dA seguinte proposição: Solicitando a construção do muro do 

cemitério do povoado Santa Maria dos Fernandes. Requerimento nº002/2025 do vereador 

Edilson Rocha ao excelentissimo senhor prefeito municipal a integra da seguinte 

proposição: Solicitando a construção de um campo de futebol no povoado lago salvador. 
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Em seguida o senhor presidente apresentou as comissões permanentes da Câmara 

Municipal de Lima Campos-MA, 1°comissão de legislação, justiça e redação final. 

Presidente: Edilson Rocha, relator: Lucian Silva Alves, membro: Edinete Cardoso Sousa 

Sales, 2° Comissão de finanças, orçamentos e tributação: presidente: Jaime Silva de 

Andrade, relator: Lucian Silva Alves, membro: Edilson Rocha, 3° comissão de 

administração, obras e serviços públicos. presidente: Jaime Silva de Andrade, relator: 

Edinete Cardoso Sousa Sales. Membro: João Batista Araújo Pinheiro Filho. Comissão de 

Educação, Saúde e assistência Social: presidente: João Batista Araújo Pinheiro Filho. 

Relator: Jaime Silva de Andrade. Membro: Clemilson Ferreira dos Santos. Em seguida a 

secretaria Municipal de políticas públicas para as mulheres de Lima Campos tem a honra 

de convidar a Câmara Municipal para participar do evento em comemoração ao dia 

Internacional da Mulher. Breve comunicação: o vereador Clemilson Ferreira dos Santos 

foi a tribuna e falou de um recebido do partido MDB que tem como tema educação, 

conhecimento de um futuro melhor e o mesmo agradece a todos os visitantes , e a presidente 

do sindicato dos trabalhadores rurais de Lima Campo, Ana e José Orlando e os demais 

visitantes, e quero comunicar as autoridades que as câmeras da avenida JK não estão 

funcionando legalmente, quero pedir ao responsável desse setor de vistoria que seja 

analisado. O vereador João Baptista Araújo Pinheiro Filho também foi a tribuna e 

agradeceu a presença de todos os visitantes e agradeceu pelo seu partido MDB que também 

teve um recebido do partido educação conhecimento de um futuro melhor e suas palavras 

é de gratidão. O Vereador Laelson Amaro Oliveira também foi a tribuna desejar boas-

vindas aos colegas vereadores, Vereador João Filho e o Vereador Clemilson e deseja eles 

um bom trabalho, e se sentiu feliz com a presença do vereador Cabrinha e deseja sucesso 

para os trabalhos dessa casa. O vereador Edilson Rocha foi atribuo falar que está junto para 

trabalhar em prol do nosso povo Limacampense. A vereadora Patrícia de Lima Almeida 

Rocha foi também a tribuna agradecer a todos presentes em especial à sua mãe Domingas, 

o seu esposo Ronielly e os demais visitantes daquele povoado, a mesma falou que está 

realizada pois era seu sonho que tinha de ser vereadora de lima Campos, e agradeceu a 

todos que depositaram o voto de confiança em meu nome Patrícia do Ronielly a palavra é 

gratidão a todos. Em seguida o presidente Neyamston Queiroz Belo Braga passou-se para 

o grande expediente: na qual fez uso da tribuna o Vereador Lucian Silva Alves e falou do 

projeto de lei de n°002/2025 de sua autoria e fez a leitura do projeto. Esclarece o mesmo e 

pede aos colegas vereadores o apoio para aprovação. E deu seu parecer favorável ao projeto 

do Executivo municipal e as demais indicações. O vereador Edilson Rocha também foi a 

tribuna e falou de seus requerimentos e indicações e esclarece a necessidade de cada 

matéria em pauta, e pede aos colegas vereadores o apoio para aprovação das matérias. o 

vereador Laelson Amaro Oliveira também foi a tribuna e falou das matérias que está em 

pauta, o projeto de lei n° 004/2025 de autoria do Executivo municipal e o projeto de lei n° 

002/2025 de autoria do vereador Lucian Silva Alves e as indicações da minha autoria. O 

vereador Laelson Amaro Oliveira também falou das demais indicações que tem seu voto 

favorável. Vereadora Patrícia de Lima Almeida Rocha foi a tribuna para falar das 

indicações e pede aos colegas vereadores apoio para aprovação das matérias. O vereador 

João Batista Araújo Pinheiro Filho foi a tribuna e afirma que é a favor das indicações dos 

colegas vereadores, dos requerimentos e projetos, tudo que for ao bem do povo terá seu 

voto favorável. O vereador Neyamston Queiroz Belo Braga também foi a tribuna para falar 

das indicações de sua autoria e esclarece sobre as necessidades de cada uma delas. Quero 

dizer aos colegas vereadores que as matérias que estão em pauta, indicações, todos os 

projetos de lei 002/2025 do legislativo, o projeto do executivo 004/2025, o reajuste do piso 
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salarial dos professores da rede pública municipal. Os requerimentos 

001/2025,requerimento n° 002/2025 também tem seu voto favorável. Ordem do dia,o 

senhor presidente colocou em votação as seguintes matérias:  projeto de lei 004 de autoria 

do Executivo municipal,aprovado. Projeto de lei 002/2025 de autoria do vereador Lucian 

Silva Alves,aprovado. Indicação 001/2025 de autoria do vereador Neyamston Queiroz Belo 

Braga,aprovado. indicação n° 002/2025 de autoria do vereador Neyamston Queiroz Belo 

Braga,aprovado. indicação n° 003/2025 de autoria do vereador Neyamston Queiroz Belo 

Braga,aprovado. indicação n°004/2025 de autoria do Vereador Laelson Amaro Oliveira, 

aprovado. indicação 005/2025 de autoria do Vereador Laelson Amaro Oliveira,aprovado. 

indicação 006 de autoria do vereador Edilson Rocha,aprovado. indicação 007/2028 de 

autoria do vereador Edilson Rocha,aprovado. indicação 008/2025 de autoria da vereadora 

Patrícia de Lima Almeida Rocha,aprovado. indicação n° 009/2025 de autoria da vereadora 

Patrícia de Lima Almeida Rocha,aprovado. indicação n° 010/2025 de autoria da vereadora 

Patricia de Lima AlmeidaRocha,aprovado. requerimento n° 001/2025 de altura do vereador 

Edilson Rocha,aprovado. requerimento n° 002 de autoria do vereador Edilson 

Rocha,aprovado. Em seguida fizeram uso da palavra vereador Edilson Rocha, agradece a 

presença do seu irmão Orlando Rocha, sua esposa e todos os visitantes. Vereadora Patricia 

de Lima Almeida Rocha também agradece aos colegas vereadores o apoio da votação das 

matérias e agradece a presença de todos os visitantes. O vereador Neyamston Queiroz Belo 

Braga agradece a presença de todos, a presidente do sindicato Ana e todos os visitantes que 

sejam sempre bem-vindos às sessões da Câmara Municipal. E não havendo mais nada a 

tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão, para constar lavrou -se a presente 

ata que depois de lida com conforme vai a mesma assinada por mim secretária e por todos 

os legisladores que com a mesma concordarem. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Lima Campos, estado do Maranhão, realizada dia 28 (vinte e oito) de fevereiro de 2025 

(dois mil e vinte e cinco.) 

 

Patrícia de Lima Almeida Rocha 

Clemilson Ferreira dos Santos 

Laelson Amaro Oliveira 

Lucian Silva Alves 

Edinete Cardoso Sousa Sales 

João Batista Araújo Pinheiro Filho 

Neyamston Queiroz Belo Braga 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


